

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минюкома РКП (б) и Минисполкома.

ВЫХОДИТ: по средам, пятницам и воскресеньям.

Пятница.
— 15 —
июня 1923 г.

19.7 г. Декларация прав народ в России.

Объявления — строка пятая
Вклады текста — 8 руб.
Поводы текста — 6 руб.
Подписная цена — на 3 месяца 30 р.
с доставкой и пересылкой.
Копира и редакции: улица Ленина,
№ 80.

№ 57.

МИНУСИНСК. ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

№ 57.

Угрозы международного капитала.

Международное положение капитала, представителем которого остается прежним. Центром внимания, как заявил Керзон и его партия. Рабочие знают, что капиталисты сами не воюют, — они втягивают пролетариат одной страны на другой, прикрываясь старыми истрепанными словами — защита родины, народная честь, патриотизм и прочими фальшивыми лозунгами, за которыми скрываются ясные стремления международной буржуазии еще крепче уцепиться за шею угнетенного пролетариата.

По словам того же Камневца «мы пошли на максимум уступок с целью завоевания общественного мнения Англии».

Действительно, что такое «рыбные аппетиты» английских капиталистов по сравнению с миллионами жертв, потоками крови и слез, которые повлекут за собой великие военные осложнения? СССР не желает войны, что нами твердо заявлено. Мы перешли на путь мирного строительства.

Может ли это нравиться тем, кто владеет капиталом и с его помощью до сих пор держал под своим гнетом миллионы человеческих жизней?

Разве само существование Союза Советских Республик не является для них постоянным упреком и угрозой?

Особенно знаменательна статья воля английской рабочей партии Макдональда, в которой он категорически утверждает, что Керзон еще не отказался от надежды добиться разрыва с Россией. «И поэтому Россия и международные рабочие, говорит Макдональд, должны стоять на страже до полного устранения опасности».

Английские и международные рабочие отлично понимают, куда ведет политика золотого ка-

Передовые американцы за признание СССР.
НЬЮ ЙОРК 8. В газетах напечатана беседа с сенатором Уиллером, высказавшимся за признание Советского Правительства. В связи с этой беседой «Юнайтед Пресс» заявляет, что дальнейший отказ в признании Советского Правительства идет в разрез со всеми американскими принципами и традициями.

Договор между СССР и Данией — наша победа.
КОПЕНГАГЕН 8. Фолькетинг ратифицировал (утвердил) Русско-Датский договор, и передал его в Ландтаг, (первая палата Рейхстага) который также ратифицировал договор. Таким образом, договор окончательно ратифицирован. Шведская газета «Политикен» пишет: «Договор между Данией и Россией прежде всего огромная дипломатическая победа России и страшное поражение русских белогвардейцев в Дании, а также славного их соратника Скавениуса».

Наглая нота Швейцарского правительства.
Опубликована нота Швейцарии по поводу убийства Воронского. Швейцарский Федеральный Совет отказывается дать удовлетворение Советскому Правительству, заявляя о своем праве требовать от последнего удовлетворения за насилие и грабежи, якобы причиненные тысячам швейцарских граждан в России. В ответной ноте Чичерин заявляет, что Швейцарская нота не может не вызвать глубочайшего негодования в широких массах народов России.

Швейцарское правительство отказываясь дать удовлетворение российскому народу, в тоже время подвергает его правительство новым оскорблениям. Своей нотой оно подчеркивает свое моральное соучастие в преступлении. Чичерин предостерегает Швейцарское правительство от последствий его неподобающего поведения в отношении народов России, Украины и Грузии, оставляя за ними право получения полного удовлетворения.

СССР продолжает быть солидарным.
МОСКВА 9. Из разных городов федерации продолжают поступать сообщения о собраниях и демонстрациях протеста против второй английской ноты. В Саратове, Самаре, Витебске, Ельце, Чите, Владивостоке, Николаевске, Виннице и Житомире вынесены резолюции, заявляющие о необходимости прекратить уступки английским капиталистам и готовности трудящихся стать на защиту Советских Республик.

Белогвардейский переворот в Болгарии.
— В Болгарии произошел переворот. Правительство свергнуто организацией офицеров во главе с генералом Лазаревым. Все министры арестованы, кроме Стамболийского, судьба которого неизвестна.

— В Болгарии образован новый кабинет под председательством консерватора — профессора Цинкова. По полученным сведениям, переворот прошел пока бескровно.

МОСКВА, 9. В беседе с сотрудником РОСТА, заведующий отделом Балканских стран Паркомиздела — Сандмирский сказал, что несомненно новый Болгарский кабинет возьмет еще более правый курс, приблизив его к бесновой реакции правительства Хорти (в Венгрии). Советская Россия может однако спокойно смотреть на будущее. Симпатии трудящихся Болгарии по отношению к России растут с каждым днем.

Вести из Москвы.
МОСКВА 9. ЦК Поселков ВЦИК постановил возбудить ходатайство во ВЦИКЕ об освобождении сельско-хозяйственного налога также на губернии и рыбов, признанные остро нуждающимися после 1921 го года.
— МОПР ассигновал, в пользу пострадавших, в связи с последними событиями в Руре 1000 долларов. Итальянским заключенным ассигновано ежемесячно 500 долларов, Литванским 60. МОПР постановил в своей работе на местах теснее связаться с организацией Комсомол.
— ЦК МОПРА обратил к рабочим всего мира с воззванием по поводу террористических выступлений фашизма против трудящихся Рур. «О тупиценым фашизм, говорятся в воззвании, хочет сделать Русскую область центром — члгом фашистской диктатуры над всем германским пролетариатом». Воззвание призывает рабочих организовать широкую помощь жертвам террора.
— Циркомпро утвердил свои директивы неграмотности в С. С. С. Р.

Содержание местных школ отнесено на местные средства. Наркомпрос берет на себя лишь частично стоимость школ учебными пособиями.
Курс рубля без изменения 60 руб. банкноты — червонец в сделках 628.

Позиции сданы за счет рабочих.

БЕРЛИН 8. Мажоритум Германского правительства по репарациям по поводу уплаты долгов привел буржуазной германской печатью видные благоприятные «Финансвест»: также считает все положения привилегии ствавого капитала «чуждыми рынку и разлагающими». Контрактация газет, на берет, редко перестают мисорами. Та же мисора в статье, по мнению в «Роде Финанс», указывает что германские предположения дают возможность крупному капиталу захватить в свои руки жилищные отрасли, делают отныне социализм вполноценным «борщом» рабочих. Но мнение Т. Вильямса, нота сводит, пользу от чуждого капитала для рабочих.

В Персии и Индии.

ТЕГЕРАН 6. 2 го июня Полпред РСФСР Шумицкий был принят персидским шахом и имел с ним продолжительную дружескую беседу.

— Активные участники национального движения Индии совершают объезд важнейших городов Индии, агитируя на многолюдных митингах за самоуправление Индии. В Нью-Йорке арестовано свыше 100 демонстрантов. В связи с многочисленными арестами, скрываются железнодорожники, Пенджаба, обрабатывая и выходя с телеграфной, говоря, что рабочим Индии не видят никакой разницы между большевистской пропагандой и рабочим движением в Европе.

Рабочие требуют પણ взять на себя защиту, обвиняемого большевистского агента Пудак в обвинительной гласности его процесса.

Милостиво разрешили...

РИГА 6. Министерство Иностранных дел Латвии приняло Полпреду РСФСР в Латвии ноту, в которой выражается согласие Латвийского правительства на посещение Российскими флотом Латвийских портов.

Тайны немецких националистов.

БЕРЛИН 5. В Мюнхенском народном суде начался процесс членов Германской Партии Народной Свободы в Магдебурга Фукса, обвиняемых в государственном измене. Накануне процесса, Магдебург наведен повешенными у себя в камере.

По утверждению социал-демократической партии, Магдебург был убит своим единопольниками, боявшимися, что Магдебург выведет их тайны суа. Магдебург Фукс обвиняется ими в измене не из спешки с французскими агентами и в пятно промачаста государственного переворота в Баварии.

ТЕЛЕГРАММЫ

Российского Телеграфного Агентства.

Керзон еще надеется на разрыв.

ЛОНДОН 8. Макдональд в статье, напечатанной в «Нью Лидер» категорически утверждает, что Керзон еще не отказался от надежды добиться разрыва с Россией. Поэтому Россия и международные рабочие должны стоять на страже до полного устранения опасности.

Франция принимает Русскую делегацию.

ПАРИЖ 8. В сообщении о прибытии во Францию Российской делегации Красного Креста, французская печать подчеркивает, что делегация является первым официальным органом России во Франции.

